



ERRATA DO EDITAL Nº 03/2025-PPGENF/UFPI -PROCESSO SELETIVO DE PÓS-DOCTORAMENTO

ERRATA Nº01

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGENF), no uso de suas atribuições, torna pública errata do Edital Nº03/2025.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE

Declaro, para fins de participação no Edital Nº 03/2025-PPGENF/UFPI - Processo Seletivo de Pós-Doutoramento, que tenho disponibilidade de 40 (quarenta) horas semanais para a execução do plano de trabalho na modalidade presencial e, caso seja aprovado(a) e classificado(a), apresentarei documento oficial de afastamento parcial institucional e irei cumprir todas as atividades acadêmicas propostas pelo PPGENF/UFPI.

LEIA-SE:

ANEXO II

DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE

Declaro, para fins de participação no Edital Nº 03/2025-PPGENF/UFPI - Processo Seletivo de Pós-Doutoramento, que tenho disponibilidade de 40 (quarenta) horas semanais para a execução do plano de trabalho na modalidade presencial e, caso seja aprovado(a) e classificado(a), irei cumprir todas as atividades acadêmicas propostas pelo PPGENF/UFPI.

Teresina, 05 de junho de 2025.


Profa. Dra. Rosilane de Lima Brito Magalhães
Coordenadora do PPGENF/UFPI



ANEXO II

DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE

Declaro, para fins de participação no Edital Nº 03/2025-PPGEnf/UFPI - Processo Seletivo de Pós-Doutoramento, que tenho disponibilidade de 40 (quarenta) horas semanais para a execução do plano de trabalho na modalidade presencial e, caso seja aprovado(a) e classificado(a), irei cumprir todas as atividades acadêmicas propostas pelo PPGEnf/UFPI.

Teresina, ____ de _____ de _____.

Assinatura do(a) Candidato(a)